



বব ফ্রিড্রিক (BOB FRIEDRICH) কাউন্সিল ডিসট্রিক্ট ২৩

ভোটার গাইডের ভিডিও

ডেমোক্রেটিক প্রাইমারী ১ www.nycctfb.info/voterguide

হ্যালো, আমার নাম বব ফ্রিড্রিক এবং আমি এখানে ইস্টার্ন কুইন্সের সিটি কাউন্সিল নির্বাচনের প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছি। ঠিক আপনারই মতো, আমিও রাজনৈতিক প্রক্রিয়ার প্রতি হতাশ ও বিরক্ত, কিন্তু এই নির্বাচনে আমার ও আমার প্রতিদ্বন্দ্বীদের মধ্যে একটি স্পষ্ট পার্থক্য আছে। সিভিক লিডার (CIVIC LEADER) হিসেবে, আমি গত ২ দশক ধরে আমাদের কমিউনিটির মান সম্পন্ন জীবনধারণার নানা রকম বিষয় নিয়ে লড়েছি, আমার প্রতিদ্বন্দ্বীরা তখন হয়তো স্থানীয় এই গুরুত্বপূর্ণ কর্মের মধ্যে অনুপস্থিত ছিলেন অথবা অন্যান্য পেশাদারী রাজনীতিবিদদের জন্য কাজ করছিলেন।

আমি একজন বিবেকবান ডেমোক্রেট হিসেবে, 'দল' নামের যন্ত্র থেকে আদেশ নেই না, আর কখনো কোনো ইউনিয়ন, লবিইস্ট বা অন্য কোনো রাজনীতিবিদের কাছ থেকে কোনো অনুদান গ্রহণ করিনি। আমি সমর্থন পাই কমিউনিটি নেতাদের থেকে যারা আমাদের জীবনযাত্রার মানগুলো সংরক্ষণ ও নিরাপত্তার জন্য কাজ করছেন। এই কারণে আমিই শুধু একজন ডেমোক্রেট যে, স্বতন্ত্র ভাবে মেয়র-কে এবং সিটি কাউন্সিলের ভাবাদর্শগত বিষয়সূচি চ্যালেঞ্জ করতে পারি, যা আমাদের ইস্টার্ন কুইন্সের জন্য সঠিক নয়।

১০,০০০ বাসিন্দাদের আবাসন, GOV-র সভাপতি হিসেবে, আমি জানি কি কি গুরুত্বপূর্ণ বিষয় আমাদের কমিউনিটি সম্মুখীন হচ্ছে এবং তার জন্য আমি প্রথম দিন থেকেই সংগ্রাম শুরু করবো।

আমি যেই বিল আপনার এবং আপনার পরিবারের NYC-তে জীবন যাপন করা আরও সশ্রমী করে, সেই বিলের জন্য লড়াই করবো এবং সমর্থন করবো এবং যে আইন তার বিপরীত-টা করার চেষ্টা করবে, তার প্রতি আমি দৃঢ় প্রতিবাদ করবো।

৫৯তম রাস্তার সেতু, যা বহু বৃদ্ধ ব্যক্তির ম্যানহাটান-এ চিকিৎসার জন্য যাতায়াত করতে ব্যবহার করেন, সেই সেতুতে \$১৬-এর টোল-এর প্রতি আমি দৃঢ় প্রতিবাদ জানাবো।

আমি প্রস্তাবিত ১০ সেন্ট শপিং ব্যাগ ফি, যেটা আপনার বার্ষিক মুদির বিল \$১০০০ বারিয়ে দেবে, সেটা থামানোর সংগ্রামের নেতৃত্ব দিবো। এখানে ইস্টার্ন কুইন্সে, আমরা সচরাচর গাড়ি চালিয়ে বাজারে যাই এবং বেশ অনেক সপ্তাহের কেনাকাটা করি, কতগুলো জিনিসের জন্য আবার দুটো ব্যাগের দরকার হয়।

আমি কুইন্স ভিলেজে প্রস্তাবিত কারাগার, যাহা যেকোনো প্রতিবেশে প্রতিষ্ঠান হতে পারে, সেই কারাগার তৈরির প্রতি অব্যাহত ভাবে প্রতিবাদ করতে থাকবো।

এই সবগুলি বিষয়ে আমার প্রতিদ্বন্দ্বীরা হলো মিয়া।

আমার শিক্ষাদীক্ষা এবং সিভিক নেতৃত্ব অর্জিত হয়েছে স্বৈচ্ছাসেবক হিসেবে। কল্পনা করুন, আমরা এক দল হিসেবে, একসঙ্গে কতকিছু সাধন করতে পারবো যখন আমি আপনার কাউন্সিল ম্যান হিসেবে নির্বাচিত হবো। আমি সর্বদা মানবিকতাকে রাজনীতির আগে স্থান দেই।

পুনঃ প্রকাশিত- যেমনটি প্রার্থী সরবরাহ করেছেন। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম এ অংশগ্রহণকারী।